



基督教活恩堂

LIVING GRACE
CHRISTIAN CHURCH

2020-10-25

JK 姊妹 差遣禮

文字分享集

「你們要去，使萬民作我的門徒」
馬太福音 28 章 19



*因要保護姊妹的安全，其分享內容只能以文字版傳遞，不會有相片，亦不能透露她服侍之地方。懇請你明白！

JK 姊妹暫定 11 月初再次前往東亞地區服侍。2015 年她曾到東亞服侍兩年，今次卻會是比較長的時間。因此，我們希望在姊妹出發前，做一個文字專訪，讓大家能認識她的生命，及神在她身上的作為。

問：JK，你是否從小就有宣教的志向？

JK：沒有。父母年輕時，因為宣教士的服侍而信主的，所以我對宣教士並不陌生，也很欣賞他們。但我覺得他們是特別神聖的人，需要有特別的能力，有特別的呼召，不是我這種小人物能做的。何況，我有自己的夢想，有想做的事情，所以宣教並不在我考慮範圍內。我有很多不合適的理由，但神卻慢慢地改變我的想法。

問：怎麼開始對內地，還有殘疾人，有負擔？

JK：這也是神改變我的地方。拿著外國護照，讀英文學校，在英治香港長大的我，自問以前是崇洋的。不但排斥內地，更是害怕內地，因周圍聽到的資訊都是可怕和負面的，偶爾到內地旅遊的經歷也給我留下負面的印象。

我人生其中一個轉捩點是大學時期到了北京做一年的交換生。到現在，仍然有些朋友會誇讚我普通話說得不錯，問是否因為宣教負擔給我動力。呵呵，其實不是的。我當初是因為錢和前途才去的。我大學學位是『國際研究學』（主修法國和中國）並計劃畢業後進入旅遊業或外交。當我意識到中國未來的生意和發展會製造很多機會，還有大家看到我中國人的臉孔會先入為主覺得我會講普通話，我就決定到首都認真學習中文。那一年只有兩個目標，一是安全（覺得一下飛機就會被拐騙！），二是努力學習普通話。那一年我除了在電話跟父母聊天會用廣東話以外，真的一句廣東話也沒有用，也故意避開其它香港人或只講英語的外國人。語言收穫真的不錯，但也得到很多沒有預測到的改變與收穫。那就是我愛上了這個地方和有這裡的人，還有打破了很多我先入為主的成見和歧視。這個世界每個角落都有好人也有壞人，不能一棒打死所有人。在內地確實遇到一些不好的人，但遇到更多的是很多很可愛又友善的人。在當地家庭教會也認識了很多火熱的弟兄姐妹，給我的衝擊很大，讓我學習甚多，也讓我看到這個國家莊稼很多但收割的人少。

我也是在這一年第一次接觸殘疾人。純粹因為想體驗不同的事情，這一年我做了很多新的嘗試，包括去了一間特殊需要孤兒院做義工。我在那裡學習很多，也發現這是我一生想要做的事情，而不是旅遊或外交。本科畢業後，就報讀言語治療，開始參與殘疾人的工作。正式進入這個圈子以後，才發現原來殘疾人那麼多，但幫助他們的資源很少的（不管是在社區還是在教會裡）。

問：在國外也有福音還有殘疾人的需要，為何要回內地？

JK：畢業後，一直在國外工作，也有參與當地的福音和殘疾人事工。心裡卻偶爾會想起做交換學生那一年所看到的需要。於是，我開始為這個禱告，求神派更多的人到內地，特別是派更多的人看到那邊殘疾人的需要。過著安逸生活的我，從未想過要離開，直到幾年後的某一天。神回答我的禱告並問：「為什麼不是你？」

長話短說，神短時間內把我所有『為什麼我不適合』的原因劃掉，讓我很清晰地知道我要深思這個事情。為了更清楚這是否神希望我走的方向，我到內地參與了一個 2 年多的宣教實習來探索未來的方向。這兩年獲益良多，也更清楚這是我該走的方向。。

問：作宣教士要具備什麼特質？

JK：我覺得宣教士可以是很普通的人，因為我們有一個絕不普通的神。只要你願意被神使用，祂就能用你，各行各業都有它用武之地。在準備的這些年越發覺得神並不『需要』我們任何一個人，但能夠成為宣教士參與到神的工作是一個祂給予的祝福。有時候，不是你想去，祂就讓你能去的，所以我很感恩暫時給我的路還是開門的。

當然，某一些特質會讓宣教這條路走得更容易，比如有終生學習的態度、適應力強、有一定的社交能力、有創意、有彈性、有幽默感...等等。不過最重要還是你跟神的關係，還有要有心理準備需要一生的依靠和信靠。

問：最後一條問題，宣教士會面對什麼困難？

JK：普通信徒遇到的困難，宣教士也會遇到，因為撒旦的工作是無所不在的。他們面對的各種誘惑、掙扎、孤獨、挫敗...等等，在工場上這些會更放大。所以，請在禱告上和行動上繼續支持，鼓勵和提醒他們。偶爾問一句：「你跟神的關係如何？」也很重要。我也認識一些最後離開了信仰的前宣教士，所以千萬別覺得宣教士不會跌倒，要時刻警醒。

活恩家留言

Tony

加油呀 JK 姊妹，願神與你同在，時常看顧守護你，亦大大使用你係禾場為神作工收割。

會繼續為你祈禱，時常用 email update 你既近況吧！

當些地方好有福音需要，但未必個個人願意去投身福音事工時，JK 的義無反顧、樂觀與甘心樂意，對我黎講係好大激勵。
世道不易，願主保守你的平安

之前對 JK 的事奉方向有認識並且認同，再加上我同活恩的聯繫，所以參與她的 HMT (支援小隊)
JK 的事奉令我會主動了解不熟識地方的福音需要。

Mandy

感謝主可以從你身上學習背上十架，委身，當中要不斷踏出自己安，面對挑戰時仍可以有堅定嘅信心。
會繼續你去到新地方新嘅團隊禱告，願主嘅恩典伴隨住你，並藉你帶讓更多人認識我們慈愛的主。

Liz

回想起認識大學時期嘅你到今日嘅你，實在有好多為你感恩同被你鼓勵嘅事。感恩神一路俾咗好多不同挑戰，但又一路帶領你去謙卑學習同走過。
加油啦！求神繼續俾你有愛神同愛人嘅心，大大使用你去服侍人！

Jean

Tim.C



阿 Vi

你能夠放下舒適穩定的生活，到不熟悉的地方帶職事奉，欣賞你對上帝的信靠和順服的回應！提醒我要把握自己在職場和生活中傳福音的機會。
願上帝引領你這兩年事奉的路，祝福當地的人，讓他們身心靈得醫治。

Alex

在你身上讓我看到神的能力和恩典，他的確是一位能夠改變人心的主。

加油！願你繼續放手讓他帶領你，期待你下次

Angel Lam

不要戀慕舒適的生活，勇敢跳出框框，專心服侍主及傳揚祂的名。

因東亞政治上的不穩定，常常都會擔心你，但同時，明白世界萬物都在主的手上，會常常為你及當地的人禱告

我禱告的，就是要你們的愛心在知識和各樣識見上增長，越來越多，使你們認定要緊的事；這樣，到了基督的日子，你們會成為純潔、無可詬病的人，並且靠着耶穌基督，結滿公義的果子，最終使神得榮耀，得頌讚。

(腓立比書 1 章 9-11)